

Johnson & Johnson România S.R.L.

Adresă: Str. Tipografilor Nr. 11-15
Clădirea S-Park,
Corpul B3, Etaj 3, Camera 1,
Corpul B4, Etaj 3 si Corp LB, Etaj 3
Sector 1
013714, București, România
Tel: +4 021 207 18 00
Fax: +4 021 207 18 04
Nr. reg. com: J40/9395/01.10.2010
Cod fiscal: RO27452199

www.janssen.com/romania



Despre Janssen Companiile Farmaceutice ale Johnson & Johnson

În cadrul Janssen, lucrăm pentru a crea un viitor în care afecțiunile sunt de domeniul trecutului. Noi suntem Janssen Companiile Farmaceutice ale Johnson & Johnson și ne concentrăm activitatea pentru a transforma această perspectivă în realitate pentru pacienții din întreaga lume. Luptăm împotriva bolilor prin știință, îmbunătățim accesul prin mecanisme inovatoare și vindecăm lipsa de speranță prin pasiune. Activitatea noastră este dedicată acelor domenii medicale în care putem face cea mai mare diferență: oncologie, neuroștiințe, imunologie, boli infecțioase și vaccinuri, boli cardiovasculare și de metabolism și hipertensiune pulmonară. Pentru mai multe informații, vizitați www.janssen.com. Urmăriți-ne și pe @JanssenGlobal.

Despre Johnson & Johnson

În cadrul Johnson & Johnson, credem că o sănătate bună stă la baza vieților vibrante, a comunităților prospere și a progresului. De aceea, de mai bine de 130 de ani, am depus toate eforturile pentru a menține sănătatea oamenilor, la orice vârstă și în orice etapă a vieții. Azi, în calitate de cea mai mare și mai extinsă companie din lume dedicată îngrijirii sănătății, ne întărim angajamentul de a ne folosi această dimensiune în slujba binelui. Facem eforturi să îmbunătățim accesul și accesibilitatea, să creăm comunități mai sănătoase și să oferim posibilitatea tuturor oamenilor, oriunde s-ar afla, să aibă o bună sănătate mintală, un corp sănătos și să beneficieze de un mediu înconjurător sănătos. Cu pasiune, știință și prin inovație ne propunem să schimbăm profund traiectoria sănătății pentru umanitate. Aflați mai multe pe www.jnj.com. Urmăriți-ne pe @JNJNews.